

Как у меня с русским?



13 апреля в Черепановской центральной библиотеке в третий раз прошла ежегодная образовательная акция «Тотальный диктант-2019». Текст для него подготовил писатель, литературовед и критик Павел Басинский. В Черепаново участники писали вторую часть текста – «Простое сердце», посвящённую героям поэмы Николая Васильевича Гоголя «Мёртвые души».

Проверить свою грамотность пришёл 21 житель нашего города, это студенты, педагоги, журналисты, сотрудники Росгвардии и другие.

Прежде чем приступить к написанию диктанта, участники посмотрели видеообращение автора проекта, посмотрели шуточные новости (хобости), услышали прочтение текста из уст автора и заполнили бланки. В течение сорока пяти минут в библиотеке был слышен только голос диктующего.

Диктаторами в этом году стали филологи Дарья Валерьевна Гашникова и Лилия Владимировна Руднева.

Все присутствующие остались довольны, ушли с хорошим настроением, трофейными ручками и надеждой на отличную оценку.

Наталья АЮПОВА,
замдиректора ЦБС.

Фото Камиллы Камиловой.